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DECLARAŢIA DE POLITICĂ  
 
 

În condiţiile globalizării economiei mondiale şi a alinierii României la cerinţele Uniunii Europene, pe 
piaţa românească s-a conturat tot mai mult necesitatea de a furniza produse şi servicii de un înalt nivel calitativ, 
de a da dovadă de un management al mediului bine definit, de a asigura sănătatea şi securitatea în muncă, drept 
răspuns la creşterea exigenţelor clienţilor şi concurenţei. 

SOCIETATEA NAŢIONALĂ A LIGNITULUI OLTENIA S.A. TÂRGU-JIU, în calitate de prestator în 
domeniul extracţiei lignitului energetic la suprafaţă şi subteran; aprovizionare, transport, servicii prestate 
întreprinderilor; recuperarea deşeurilor metalice şi nemetalice; servicii de instruire şi tratament balnear, pentru a 
deveni o organizaţie puternică, bine structurată şi competitivă, eficace şi eficientă şi pentru a demonstra clientului 
capabilitatea de a-i satisface toate cerinţele şi a-i furniza în mod consecvent produsele solicitate, se angajează să 
dezvolte şi să îmbunătăţească continuu Sistemul de Management Integrat implementat, în conformitate cu 
cerinţele standardelor internaţionale ISO 9001:2008, ISO 14001:2004, OHSAS 18001:2008 şi a obiectului de 
activitate al organizaţiei. 

Prin intermediul Sistemului de Management Integrat, S.N.L. Oltenia S.A. Târgu-Jiu asigură condiţii de 
muncă adecvate pentru fiecare angajat în vederea participării la îmbunătăţirea continuă a calităţii produselor şi 
serviciilor, a eficacităţii Sistemului de Management Integrat, a tehnologiilor, prin punerea în valoare a 
aptitudinilor individuale dublate de forţa colectivă a echipelor din care fac parte.  

Pe această cale, S.N.L. Oltenia S.A. Târgu-Jiu se angajează: 
- să satisfacă cu promptitudine, responsabilitate şi profesionalism cerinţele specificate şi aşteptările 

clienţilor noştri, să respecte legislaţia şi reglementările în vigoare în domeniul calităţii, mediului şi 
sănătăţii şi securităţii în muncă şi să evalueze periodic conformarea cu aceste cerinţe; 

- să asigure informarea, instruirea şi motivarea tuturor angajaţilor, în scopul asumării 
responsabilităţilor şi a conştientizării referitor la atribuţiile ce le revin privind calitatea lucrărilor, 
protecţia mediului, sănătatea şi securitatea în muncă şi îmbunătăţirea continuă a performanţelor 
organizaţiei. 

Politica Sistemului de Management Integrat este adecvată naturii, dimensiunii şi impacturilor asupra 
mediului ale activităţiilor, produselor şi serviciilor noastre, cât şi naturii şi nivelului riscurilor de muncă. 

Politica şi obiectivele Sistemului de Management Integrat vor fi analizate şi redefinite operativ, vor fi 
actualizate continuu criteriile de performanţă pentru procesele interne, în cadrul analizelor efectuate de 
management. Societatea noastră permite reprezentanţilor clienţilor si părţilor interesate un acces rezonabil la 
elementele Sistemului de Management Integrat şi implicit la „Manualul de management integrat”. 

Directorul Asistent Manager este desemnat ca reprezentant al conducerii organizaţiei  pentru: 
• Menţinerea în cadrul S.N.L. Oltenia S.A. Târgu-Jiu a Sistemului de Management Integrat în 

conformitate cu standardele ISO 9001:2008, ISO 14001:2004 şi OHSAS 18001:2008; 
• Raportarea permanentă a eficienţei şi eficacităţii Sistemului de Management în vederea corectării şi 

îmbunătăţirii continue a acestuia. 
Managementul integrat asigură pentru S.N.L. Oltenia S.A. Târgu-Jiu cadrul adecvat pentru stabilirea, 

analizarea şi actualizarea continuă a obiectivelor pe termen lung, mediu şi scurt pe toate nivelele organizatorice, 
obiective care concură la asigurarea unei dezvoltări durabile a sectorului energetic din România şi implicit din 
Uniunea Europeană. 

Politica este comunicată întregului personal care lucrează în organizaţie sau în numele organizaţiei, iar 
disponibilitatea acesteia pentru public este asigurată prin afişarea acesteia pe site-ul www.snlo.ro.  
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